

Отчет
о проведенных мероприятиях
по исполнению Распоряжения от 03.10.2022г. № 84-ра Единой Концепции
духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения
МБОУ «Эшилхатойская СОШ»
за IV квартал 2022 г.

В целях духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения и во исполнение Протокольных поручений Главы ЧР Р.А.Кадырова №01-87 от 26.09.2014г., № 01-99 от 10.12.14г., №01-04 от 27.01.15г., № 01-09 от 15.02.16г., №01-32 от 27.09.16г., №01-13 от 04.07.17г., №01-18 от 01.08.17г., №01-83 от 17.09.2014г., №01-84 от 17.09.2014г. а так же формирования навыков юного патриота России, воспитания международной солидарности в 4-м квартале 2022 года в МБОУ «Эшилхатойская СОШ» были проведены различные мероприятия. Это мероприятия по популяризации традиционных духовных ценностей, по профилактике экстремизма-терроризма, мероприятия по профилактике наркомании, табакокурения.

1. Во исполнения **плана** мероприятий на 2022 год по реализации ЕКДНВ в целях духовно-нравственного воспитания учащихся, привития любви и уважения к Исламу, ознакомления с историей рождения и раннего детства Пророка Мухаммада (да благословит Его Аллах и приветствует) с 20 по 24 октября в МБОУ «Эшилхатойская СОШ» прошли следующие мероприятия:
2. Классные часы и беседы, посвященные Дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.). Охват обучающихся – 51уч.
3. Педагогом-организатором по ДНВиР проведены беседы на тему «Мы последователи сунны Пророка (с.а.в.) с обучающимися 9-11 классов (11 обучающихся).
4. Классным руководителем 9 класса проведена викторина на тему «Роль Пророка Мухаммада (с.а.в.) в образовании и науке» (5 обучающихся).
5. 24 октябре имам села, а также педагог-организатор по ДНВ в 8-х классах провели беседу на тему «Проповеди о жизни и наследии Пророка Мухаммада (С.А.В.). отметил, насколько важным и значимым в мусульманском календаре считается дата рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.). Рассказал истории, связанные с жизнью Пророка Мухаммада (с.а.в.), рассказал о тех трудностях и невзгодах, с которыми он сталкивался, защищая религию Ислам и пытаюсь передать ее людям.
6. В честь празднования Дня рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) 16 октября в школе был проведен религиозный обряд – мовлид.

Во исполнения плана мероприятий на 2022 год по реализации ЕКДНВ и в целях духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения в целях

профилактики правонарушений и преступлений, совершаемых в молодёжной среде, а также в целях формирования негативного отношения к идеологии экстремизма, ваххабизма и терроризма, в МБОУ «Эшилхатойская СОШ» проведены следующие мероприятия:

1. Беседы на тему: «Преступность, наркомания, алкоголизма, явления чуждые Исламу, традициям и обычаям чеченского народа»
2. В октябре месяце в целях профилактики правонарушений и преступлений, совершаемых в молодёжной среде, а также в целях формирования негативного отношения к идеологии экстремизма, ваххабизма и терроризма, была проведена беседа с обучающимися 10-х классов. На мероприятии присутствовали представители администрации села, представители духовенства, инспектора ПДН. В ходе беседы особое внимание уделялось вопросам о недопущении правонарушений со стороны несовершеннолетних, были разъяснены цели и мотивы склонения молодежи к терроризму, ваххабизму и экстремизму, а также административная и уголовная ответственность за данные деяния (32 обучающихся).
3. Педагогом-организатором по ДНВиР проведена беседа среди учащихся 8-11 классов на тему «Суть ваххабизма и его пагубное влияние на подрастающее поколение» (15 обучающихся).
4. Проведены беседы среди учащихся 9-11 классов на тему «Последствия для молодежи от ложной идеологии ваххабизма в лице Исламского государства» (педагог-организатор по ДНВиР Охват обучающихся -11).
5. Психологом школы Магамадовой Л.Ю. проведена беседа «Мы в ответе за свои поступки» с учащимися 8-9 классов (9 обучающихся).
6. 20 ноября, в целях повышения уровня правовых знаний среди учащихся по вопросам административной и уголовной ответственности подростков за проступки и правонарушения, инспектором ПДН отдела МВД России по Веденскому району Дужаевым А. в старших классах была проведена профилактическая беседа, приуроченная Всероссийскому дню правовой помощи детям (15 обучающихся).

Во исполнения плана мероприятий на 2022 год по реализации ЕКДНВ и во исполнения Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова в нашей школе уделяется большое внимание профилактике детского дорожно-транспортного травматизма была проведена профилактическая неделя по снижению детского дорожно-транспортного травматизма. Неделя безопасности дорожного движения с 24 по 28 ноября 2022 года была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу.

Цель недели безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

В нашей школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма. Анализируя всё вышесказанное, хочется отметить высокую заинтересованность школьников в применении знаний Правил дорожного движения.

Во исполнения плана мероприятий на 2022 год по реализации ЕКДНВ и в целях духовно-нравственного воспитания, подрастающего поколения с целью укрепления семьи ко Дню Матери в МБОУ «Эшилхатойская СОШ» были проведены следующие мероприятия:

1. В период с 19 по 28 ноября, в рамках празднования Дня Матери среди учащихся 3-8 классов проведён конкурс стенгазет «Моя замечательная мама!» (51 обучающихся) на протяжении недели в коридоре была организована выставка рисунков по теме «Пусть всегда будет Мама!».
2. Были проведены классные часы, посвящённые Дню матери, в ходе которых ребята продемонстрировали свои актёрские способности (читали стихи, пели песни, танцевали, исполняли шуточные сценки). Охват обучающихся – 51

Во исполнения распоряжения главы администрации и в целях духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения учителя русского языка и литературы провели конкурс сочинений на тему: «В единой семье народов ЧР», «В единстве наша сила».

Учащиеся изложили свои взгляды и представления о значении освободительной войны русского ополчения под руководством Минина и Пожарского для объединения русской нации, и становления государства.

Конкурс проводился как с целью популяризации Дня народного единства среди подрастающего поколения, так и согласно с предпринимаемыми в настоящее время усилиями по сохранению и развитию языка.

Заместитель директора по ВР